

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард
_____ А.М. Абдулмеджидов
_____ 2021 года



УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного учреждения «Центр физической культуры и спорта»
_____ В.В. Кугаевский
« _____ 2021 года



ПОЛОЖЕНИЕ

о Чемпионате города Салехарда по настольному теннису, посвященный Дню защитника Отечества

1. Цели и задачи

- популяризация настольного тенниса в городе Салехарде;
- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризации физической культуры и спорта, здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов;
- повышение двигательной активности населения.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению чемпионата города Салехарда по настольному теннису, посвященный Дню защитника Отечества (далее - Чемпионат) осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - Управление).

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее - МАУ ЦФКиС).

Главный судья - судья 1 категории Андрейкив О.Н.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 21 февраля 2021г. в спортивном зале МАУ «ЦФКиС».

Начало соревнований в 11.00 часов.

Регистрация участников с 10.30 до 10.50 часов.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в Чемпионате допускаются все желающие, любой возрастной категории, имеющие допуск к соревнованиям по состоянию здоровья. Проживающие в г. Салехарде, работающие на территории г. Салехард.

Форма одежды участников - согласно правилам соревнований по настольному теннису: футболка, шорты(юбка), спортивная обувь.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение Чемпионата в части обеспечения безопасности участников и зрителей, подготовки и проведения осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ ЦФКиС.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «Об организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и

спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО». Ответственный - МАУ ЦФКиС.

Мероприятия проводятся с соблюдением Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённого Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года, Постановления Губернатора ЯНАО от 16 марта 2020 года №29-ПГ «О введении режима повышенной готовности».

6. Программа Чемпионата

Чемпионат проводится в соответствии с официальными правилами соревнований по настольному теннису: личные среди мужчин, личные среди женщин, парные мужские. Система розыгрыша устанавливается на заседании судейской коллегии и зависит от количества участников соревнований.

Каждая личная (парная) встреча состоит из 5 сетов, до 3-х побед одного из участников (пары).

7. Определение победителей

Победители и призёры соревнований определяются в разрядах мужчины (личное первенство), женщины (личное первенство), мужчины (парный зачёт).

В случае равенства очков у 2-х и более участников (пар) первенство определяется:

- по результатам встреч между этими участниками;
- по разнице сетов во встречах между этими участниками;
- по разнице сетов во всех встречах;
- по разнице очков, набранных участниками во встречах между собой.

8. Награждение

Победители и призеры Чемпионата среди мужчин и женщин (личное первенство) награждаются дипломами и медалями, победители и призеры среди мужчин (парный зачет) награждаются дипломами и медалями.

9. Заявки

Заявки, заверенные врачом, (согласно приложения №1,2) на участие в Чемпионате подаются на заседании мандатной комиссии, которая состоится 21 февраля 2021г. в 10.30 часов, в месте проведения соревнований.

10. Протесты и апелляции

Протесты по поводу ошибки, нарушения Правил соревнования, выявленные в ходе выступлений, обман, который может повлиять на результат, следует подавать в главную судейскую коллегию соревнований в письменной форме не позднее, чем через 30 минут после окончания соревнований.

11. Финансирование

Расходы, связанные с награждением призёров Чемпионата дипломами и медалями, с оплатой труда привлеченных специалистов, осуществляется в соответствии и в пределах утверждённой сметы расходов на проведение городских физкультурных и спортивных мероприятий в муниципальном образовании за 2020 год за счет средств, предусмотренных на выполнение муниципального задания МАУ «Центр физической культуры и спорта» на 2021 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании город Салехард, утвержденных календарным планом Управления.

Расписка
об информации выезде за пределы Салехарда или контакте с больными
подозрительными на COVID-19

Я _____, _____ года рождения,
(фамилия, имя, отчество - полностью)
проживающий(ая) по адресу:

домашний телефон _____ (_____) _____, мобильный телефон _____
настоящей распиской информирую:

1. За последние 14 дней я **не выезжал(а) / выезжал(а)** за пределы Салехарда
2. За последние 14 дней я **не контактировал / контактировал** с лицами, у которых лабораторно (ПЦР) подтвержден диагноз COVID-19.

Настоящей распиской я подтверждаю, что проинформирован(а), что коронавирус- COVID-19 внесен в перечень заболеваний, представляющих опасность для окружающих (Постановление Правительства РФ от 31 января 2020 года № 66).

Мне разъяснено и понятно, что в соответствии с Российским законодательством за распространение болезней из этого списка предусмотрена ответственность, в том числе уголовная ст. 236, ст. 237 УК РФ.

Мне разъяснены и понятны меры предосторожности от заражения коронавирусом 2019- nCoV.

« ____ » _____ 2021 г. _____
(подпись) (расшифровка)

* Расписка оформляется родителем или их законным представителем, участника который не достиг 18-летнего возраста.